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Siegburg, den 03.06.2013 

An den Bürgermeister der Kreisstadt Siegburg  
Herrn Franz Huhn                                               und Herrn Vorsitzenden des Schulausschusses  
Rathaus/Nogenter Platz 10                                       Alexander Bermann zur Sitzung am 04.06.2013  
53721 Siegburg 
 
 
Gymnasium Alleestraße in Siegburg: Aktion „Saubere Toiletten für unsere Kinder, 
Einstellung von Toilettenpflegern“  (Sachstandsbericht)   
Anfrage gemäß § 17 Geschäftsordnung für den Rat und die Ausschüsse mit Bitte um 
schriftliche Bekanntgabe zur nächsten Ratssitzung  
 
Sehr geehrter Herr Bürgermeister Huhn, 
 
Eltern von Schülern des Gymnasiums Alleestraße und Schüler des Gymnasiums haben mir das 
Schreiben der Elternvertretung des Gymnasiums zur o.g. Aktion gegeben (siehe Anlage). Ich 
verweise auf die Ausführungen.  Meine Fragen:   
 
1. Kennen Sie das Schreiben und sind Ihnen die diversen Bemühungen der Schulpflegschaft in 

der Angelegenheit bekannt (siehe die Punkte „Dies haben wir alles getan:“)? 
 

2. Sind die Anliegen an Sie herangetragen worden? Wenn ja, von wem und was haben Sie 
veranlasst (Sachstandsbericht)? Gibt es solche Aktionen auch an anderen Schulen der 
Kreisstadt? Wenn ja, an welchen Schulen? Ich bitte dann um die Sachstandsberichte. 
 

3. In welcher Höhe werden Mittel für die Einstellung von Toilettenpflegern benötigt (bei Bezahlung 
nach Tarifbesoldung)?  
 

4. Sind die Bezirksregierung Köln und das Schulministerium in Düsseldorf über die o.g. Aktion 
informiert?  Wenn ja, was haben die dazu gesagt? Gibt es eine spezielle gesetzliche Grundlage 
für eine solche Toilettengebühr? Wenn ja, nennen Sie die bitte? 
 

5. Sind im laufenden Haushalt Mittelansätze für die Einstellung von Toilettenpflegern vorhanden? 
Wenn nicht, sind solche in der Nachtragshaushaltssatzung (TOP 7 Ratssitzung 13.06.2013) 
vorgesehen? Ich kann keine erkennen. Würden Sie solche Ansätze bitte vorsehen?   
 

Mit freundlichen Grüßen 
                                                  
                                                                                                             
Dr. Helmut Fleck                                                Anlage: 1                                                                    
Ratsmitglied -Volksabstimmung-                                         
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